

高血圧治療ガイドライン 2019 正誤表

記載に誤りがありましたので、下記の通りお詫びして訂正いたします。(2019.6.4 更新)

訂正箇所	誤	正	刷数
P.xi 3章 CQ3	降圧薬治療において、厳格治療は通常治療と比較して心血管イベントおよび死亡を改善するか？	降圧薬治療において、厳格治療は通常治療と比較して脳心血管イベントおよび死亡を改善するか？	1
P.xiv 略語一覧 EDRF	endothel-derived releasing factor	endothelium-derived relaxing factor	1
P.xvi CQ3 (CQ3 中すべて)	心血管	脳心血管	1
P.49 表 3-1 A. 血圧レベル以外の脳心血管病の危険因子 上から 6 項目め	若年 (50 歳未満) 発症の心血管病の家族歴	若年 (50 歳未満) 発症の脳心血管病の家族歴	1
P.57 CQ3 (CQ3 中すべて)	心血管	脳心血管	1
P.78 図 5-2 注釈	*25 章 5. 「治療抵抗性高血圧および…」	*25 章 6. 「治療抵抗性高血圧および…」	1
P.95 表 6-1 慢性期 脳梗塞 (両側頸動脈高度狭窄や脳主幹動脈閉塞なし) 脳出血 くも膜下出血	SBP \geq 140 mmHg	SBP \geq 130 mmHg	1
P.107 表 6-3 出典追記		(文献 241 より作表)	1
P.128 表 7-1 出典追記		(文献 1192 より改変)	1
P.190 5)その他の内分泌性高血圧 (3) 甲状腺機能低下症 4 行目	血管内皮由来放出因子 (EDRF)	血管内皮由来弛緩因子 (EDRF)	1
P.194 表 13-6 遺伝性高血圧 上から 6 項目め	11 β -水酸化酸素欠損症 (11 β -OHD)	11 β -水酸化酵素欠損症 (11 β -OHD)	1
P.194 表 13-6 遺伝性高血圧 上から 7 項目め	11 α -水酸化酸素欠損症 (11 α -OHD)	11 α -水酸化酵素欠損症 (11 α -OHD)	1
P.274 配合剤一覧 降圧薬 2 剤の配合剤 ザクルス LD,HD アジルサルタン用量	10mg	20mg	1